

Трудовая гордость Арамилы

В преддверии праздника 1 Мая рассказываем о жителях нашего города, которые имеют почетное звание за долгие годы самоотверженной работы

То, что довелось пережить нашим прабабушкам и прадедушкам в те страшные годы – с 1941 по 1945-й, – не поддается описанию. Победа в Великой Отечественной войне далась арамилцам, как и жителям других русских городов, тяжело: как на фронте, так и в тылу. Пока на передовой солдаты держали оборону, далеко за их спинами – в маленькой Арамиле – работали, не покладая рук, отдавая фронту все необходимое. А какие были сложные условия труда! Даже после того, как война окончилась, продолжали трудиться – на совесть: доблестно и самоотверженно. Как пример стойкости – духа, тела, цели.



Александра Степановна Овчинникова

Александра Степановна родилась 7 ноября 1922 года. Работала на Арамилской суконной фабрике. За свой труд имела следующие награды: Орден В.И. Ленина и Орден Трудового Красного Знамени. Получила эти награды за ударный труд. Работать было тяжело. Преобладал на фабрике тяжелый физический труд.

Нина Васильевна Рыленко

Нина Васильевна родилась в 1909 году. Нина Васильевна, как

и многие другие люди, после войны работала на восстановлении жилых домов и сооружений. Приходилось выполнять различную работу: маляра, штукатура, каменщика. Частенько приходилось месить раствор ногами. Мужчин не хватало. Все делали сами. За ударный труд и серьезное отношение к делу награждена медалью «За доблестный труд».



Александра Николаевна Шарова

Родилась в 1936 году. Работала на Арамилской суконной фабрике. Была ударником коммунистического труда, отличником социалистического соревнования РСФСР, ударником девятой пятилетки. Имела Орден Трудовой Славы III степени.

Лидия Михайловна Блинова (Глазырина)

Родилась в 1933 году. Начала трудовую деятельность после Великой Отечественной войны на заводе №508 в прядильном цехе. За 31 год добросовестной работы ей было присвоено немало наград и премий, выдано почетных грамот, объявлено благодарностей: «За выпуск продукции отличного качества», «За самоотверженный труд», «За долголетнюю и безупречную работу», «За высокие производственные показатели», «За усиленное выполнение дополнительного задания». В 1970 году,

от имени президиума Верховного совета СССР, Лидия Михайловна была награждена медалью «За доблестный труд». А в 1978 году за долголетний добросовестный труд, в знак признания трудовых заслуг, решением исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов была награждена медалью «Ветеран труда», а также занесена на заводскую доску почёта.



Зоя Романовна Бабушкина

Родилась в 1927 году в селе Слобода Слободо-Туринского района, Свердловской области, в семье крестьянина. Трудовой путь начала в 1943 году, рабочей на строительстве Арамилского завода искусственного волокна. Быстро освоив новое оборудование, она перешла на



самостоятельную работу на аппарат ВА. Как лучшая производственница, она была направлена на курсы повышения квалификации в Москву, где получила специальность «мастер вискозного производства». За долголетнюю и безупречную работу в химической промышленности 8 марта 1960 года З.Р. Бабушкина Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Надежда Пантелеймоновна Рюмина (Кетова)

Родилась в 1927 году. В ноябре 1943 года она поступила на работу в Артель портных, которая находилась на улице Ленина, и стала работать ученицей в модном цехе.

В начале 1944 года пришел срочный заказ для фронта. Девушки шили для солдат белье, гимнастерки, брюки, телогрейки. Два цеха, модный и верхней одежды, объединили работать по 12 часов, иногда и больше, так как надо было выполнить и перевыполнить задание. Электричества не было, были керосиновые лампы.

Так военный заказ выполняли девушки до конца войны. В июле 1946 года Надежда Пантелеймоновна получила медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

С 1950 по 1988 годы Надежда Пантелеймоновна работала на Арамилской суконной фабрике: в прядильном цехе хронометражистом, затем старшим табельщиком и начальником отдела кадров. За активную и добросовестную работу награждена почетными грамотами, юбилейными медалями и медалью «Ветеран труда».

Вера Андреевна Панова (Зайкова)

Родилась в 1931 году. Сорок лет отдала Вера Андреевна воспитанию подрастающего поколения в детских садах №12 и №2 в Арамиле. Получила значок «Отличник просвещения», медаль «Ветеран труда», множество грамот и благодарственных писем.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамил»

Проверить свои знания о Великой Отечественной

«Диктант Победы» пройдет уже в эту пятницу

Международное масштабное тестирование на знание истории Великой Отечественной войны пройдет по всей стране 26 апреля. Задания в этом году будут посвящены 80-летию полного освобождения Ленинграда, выходу советских войск на границы СССР (один из ключевых этапов освободительной миссии Красной Армии), юбилеям писателей-фронтовиков, а также другим памятным датам.

Можно пройти тестирование как онлайн, так и оффлайн. «Единая Россия» проводит «Диктант Победы» уже в шестой раз.

– Площадки будут открыты во всех российских регионах. «Диктант Победы» пройдет в 50 иностранных государствах. Он будет переведен на пять языков – английский, французский, арабский, китайский, испанский. В прошлом году число площадок диктанта превысило 21 тысячу, а количество участников составило 1,9 миллиона человек. Мы планируем, что количество площадок и участников в этом году снова вырастет, – отметил координатор партпроекта «Историческая память», председатель комитета ГД по информационной политике Александр Хинштейн. Проведут тестирование

в школах, музеях, на вокзалах, в поездах дальнего следования, в аэропортах и в самолетах. Площадки организуют во всех знаковых местах, которые связаны с Великой Отечественной войной и ее героями.

Вопросы теста для российских и иностранных участников составляют ведущие ученые-историки Российского исторического и Российского военно-исторического обществ. Они же вместе с экспертами разрабатывают подготовительные тесты для тех, кто планирует принять участие в «Диктанте Победы». Их можно пройти на сайте диктантпобеды.рф. Подготовиться помогут также историче-

ские интеллектуальные игры «1418» и «Наша Победа».

Центральная площадка акции – Музей Победы в Москве – организует в новых регионах тематические выставки и открытый лекторий «Диктанта Победы» в восьми федеральных округах, проведет мультимедийные выставки и цифровые экскурсии, которые помогут всем желающим больше узнать о событиях 1941-1945 годов.

«Диктант Победы» проводится под эгидой партпроекта «Единой России» «Историческая память». Партнерами акции традиционно выступают Росское историческое общество, Российское во-



енно-историческое общество, движение «Волонтеры Победы», а также министерства, ведомства, негосударственные и общественные организации, госкорпорации. Активное участие принимают в акции силовые ведомства: Минобороны, Росгвардия, МВД, МЧС.

Правительство Свердловской области